Questo è uno schema generico di atto deliberativo che l'organo competente di qualsiasi Pubblica Amministrazione può utilizzare per formalizzare l'adesione al Centro Studi Appleby

[INTESTAZIONE ENTE PUBBLICO]

OGGETTO: ADESIONE PER L'ANNO 2026 ALL'ASSOCIAZIONE "CENTRO STUDI APPLEBY"

L'ORGANO COMPETENTE (es. La Giunta, il Consiglio di Amministrazione, etc.)

Vista la proposta di aderire per l'anno 2026 alla "Consulta Istituzionale" dell'Associazione "CENTRO STUDI PAUL H. APPLEBY" con sede in Milano, Via Caduti in Missione di Pace n. 3;

Rilevato che si tratta di un'Associazione senza scopo di lucro che ha come fine statutario «la promozione di iniziative culturali, di incontri e convegni su materie specifiche anche attraverso corsi formativi e mediante la pubblicazione di opuscoli e bollettini informativi, a favore degli Enti Pubblici»;

Ritenuto opportuno e conveniente aderire all'Associazione "CENTRO STUDI PAUL H. APPLEBY", tenendo conto che la quota annuale di adesione per questo Ente è stabilita in € ______ e che l'adesione stessa consentirà all'Ente di avvalersi dei servizi e dei benefici previsti per gli aderenti;

Visti i pareri di regolarità tecnica e contabile;

Con voti ______;

DELIBERA

- 1. Di approvare l'adesione per l'anno 2026 all'Associazione "CENTRO STUDI APPLEBY", al fine di avvalersi delle iniziative e dei servizi previsti dallo Statuto della stessa.
- 2. Di impegnare la spesa di € _____, relativa alla quota associativa per il 2026, con i fondi dell'apposito stanziamento di bilancio.
- 3. Di disporre che il versamento sia effettuato sul c/c bancario con codice IBAN IT22F0326822300052112469920 presso la BANCA SELLA, intestato a CENTRO STUDI PAUL H. APPLEBY PER L'ETICA E L'AMMINISTRAZIONE DEMOCRATICA (C.F. 98000620157).